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POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE 

Specifika komunikace p ři sportovních činnostech       
[téma] 

Předložená diplomová práce analyzuje komunikaci zachycenou během tréninku a při 
zápasech družstva jihlavských florbalistek. Jde o analýzu autentických komunikačních 
událostí, které autorka posuzuje komplexně za pomoci moderního interdisciplinárního 
aparátu, jenž je v české lingvistické teorii uplatňován právě v současné době. Diplomantka 
výběrem odborné literatury uvedené v seznamu i teoretickými pasážemi práce dokazuje, že 
se seznámila nejen s dostupnými teoretickými publikacemi zaměřenými na problematiku 
mluvené komunikace obecně, ale studovala i literaturu věnovanou psychologii sportu. 

Práce sice není formálně rozdělena na část teoretickou a praktickou, ale tato dichotomie 
přesto charakterizuje její strukturu. V první polovině se autorka soustředí na obsahové a 
funkční složky komunikace při florbalových aktivitách, v části druhé na lexikální stránku 
komunikace. Přínosem pasáží spíše teoretických je zařazování vhodně volených dokladů ze 
zaznamenané komunikace. Dalším charakteristickým rysem této části práce je snaha o 
postižení psychologických souvislostí komunikace. 

Ve své práci vyšla autorka z předpokladu, že analyzované rozhovory patří do sféry 
komunikace běžně mluvené, kde se výrazným způsobem projevují neoficiální a neformální 
vztahy komunikantů. Sledovala tedy především problematiku míšení kódů, prolínání 
spisovné češtiny s ostatními útvary jazyka a podíl slangových prostředků komunikace. 
Závěry, ke kterým došla, nejsou sice nijak překvapivé, ale přinášejí zajímavý pohled do 
oblasti poměrně mladého sportu. Škoda, že transkript zaznamenané komunikace nezařadila 
diplomantka do příloh. 

Práci hodnotím jako aktuální a užitečný příspěvek k poznání současné mluvené komunikace, 
ačkoliv ne vždy se autorce při analýze autentického textu daří aplikovat teoretické poznatky 
přesně a výstižně. Také některé tiskové nedostatky zbytečně snižují kvalitu práce. 
Doporučuji ji k obhajobě.       

*Nehodící se škrtněte.      

diplomové práce 
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